



Рассказали о своих «бедах»

Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишарина вместе с комиссией из сотрудников Администрации продолжают выездные встречи с жителями округа

В начале прошлой недели все вместе они побывали в районе СХТ. Встреча была назначена возле дома

№2-г по улице Ленина.

Пообщаться лично с Главой и руководителями различных отделов Администрации АГО собралось немало желающих. Они открыто рассказали о

том, что их не устраивает в качестве жизни в родном районе.

Среди нареканий горожан – жалобы на УК «Лидер», бесхозная детская площадка, в которой просят навести порядок. Также был озвучен ряд других, не менее важных для местных жителей проблем. С каждой из них представители власти внимательно ознакомились и заметили, что в ближайшее время займутся решением данных поставленных задач.

В районе Гарнизон подобная встреча состоялась в минувшую пятницу. Марина Мишарина пообщалась с жителями микрорайона и спросила, что они хотели бы изменить к лучшему. Горожане, в свою очередь, пожаловались на плохое уличное освещение, «разбитые» дороги и некачественную

работу общественного транспорта.

На этом выездные встречи с горожанами Арамилского городского округа не заканчиваются, и будут проходить в еженедельном режиме. В частности, в эту пятницу, 22 июля, общение пройдет с жителями поселка Светлый. Начало – в 15 часов.



ДТП – нет, аварий и пожаров – немного

Оперативная обстановка на территории Арамилского городского округа за период с 11 по 18 августа 2022 года

Пожарная безопасность на территории округа в это время была в норме.

В начале недели был осуществлен выезд одним отделением на возгорание мусора на открытой территории площадью в 10 квадратных метров на улице Горбачева. Происшествия с личным составом не зарегистрировано.

Дорожно-транспортных происшествий не произошло.

Системы жизнеобеспечения работали в это время в штатном режиме. За прошедшую неделю на территории округа произошло три плановых (в поселке Светлый – для проведения ремонтных работ – на три часа, на Рабочем поселке – из-за неотложных работ – на почти 6 часов и в Гарнизоне – для замены опоры – на полтора часа) и одно технологическое отклонения (в поселке Арамил – на 17 часов, где под отключение попало 5 частных домов) на системах электроснабжения. Кроме того, еще одно аварийное отключение случилось на Мельзаводе и в детском лагере «Спутник»: в прошлую пятницу из-за сильного ветра с проливным дождем произошла авария на линиях передач. Восстановить энергию получилось только к ночи, а в некоторых участках – только к утру.

Заявок по неисправностям работы светофоров и неисправностям уличного освещения на прошлой неделе не поступало.

На контроле службы остается метеорологическая обстановка Арамилского ГО, пожарная обстановка, а также проведение плановых работ АО «Регионгаз-инвест» на котельной № 11 в поселке Арамил (ул. Ломоносова, 4-Б) и на котельной № 8 в городе Арамил.

ЕДДС города Арамил

Познакомились и настроились на сотрудничество

В Администрации Арамилского городского округа состоялось совещание с ресурсоснабжающими организациями, действующими на территории Арамилского городского округа с новой Главой АГО

Мариной Сергеевной Мишариной лично познакомилась с представителями АО «Регионгаз-инвест», действующего на основании концессионного соглашения и отвечающего за эксплуатацию тепловых сетей и котельных, МУП «Арамил-Тепло», МУП «Арамил Энерго», Структурного подразделения «Арамилское» Акционерного Общества

«Предприятие водопроводно-канализационного хозяйства Свердловской области», АО «Облкоммунэнерго», АО «РЦ Урала», МКУ «ЦГЗ Арамилского городского округа», АО «ЭнергосбыТ Плюс».

В ходе активного диалога были озвучены мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2022 – 2023 года, а также речь шла о том, что проводится активная работа с должниками, за предоставление коммунальных услуг. Кроме того, прозвучали предложения по взаимодействию с Администрацией Арамилского городского округа.

Администрация АГО



Оказывать медпомощь быстрее и качественнее



Арамилская городская больница получила новые автомобили

Заместитель главы региона Павел Креков вручил ключи от легковых автомобилей главным врачам районных

больниц 44-х муниципальных. В том числе, помощь пришла и Арамилскому городскому округу. Машины закуплены в рамках федеральной программы «Развитие оказания первичной медико-санитарной помощи» на-

ционального проекта «Здравоохранение».

Торжественная церемония передачи транспортных средств состоялась на площадке Свердловского областного госпиталя для ветеранов войн. Ключи от новой «Lada Largus» из рук Павла Крекова получил Главный врач «Арамилской городской больницы» Егор Колобов.

– Благодаря новым автомобилям, мы смогли обновить наш автопарк. Сейчас обслуживать пациентов нашим врачам будет быстрее и комфортнее, – отметил Егор Андреевич.

Новый транспорт предназначен для доставки пациентов в ме-

дицинские организации, медицинских работников к пациентам, а также для перевозки биоматериалов в лаборатории.

– Я рад выполнить поручение губернатора Свердловской области, передав автомобили очень важному звену нашего здравоохранения – первичному. Именно от поликлинической службы зависит долгосрочная перспектива в плане здоровья каждого пациента. Эти автомобили помогут оказывать медицинскую помощь быстрее и качественнее, – сказал Павел Креков.

Оснащение автомобильным транспортом медицинских организаций, оказывающих

первичную медико-санитарную помощь, является важнейшей частью федеральной программы «Развитие оказания первичной медико-санитарной помощи» национального проекта «Здравоохранение». На 2022 год в Свердловской области запланировано приобретение 162 автомобилей, а всего за период действия региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения (2021 – 2025 годы) планируется закупить для медицинских учреждений 738 единиц автотранспорта.

Информация и фото: «АГБ»



В текущем режиме

В поселке Светлый прошло выездное совещание по теме ремонта крыши местного учреждения культуры

Встреча прошла с личным участием заместителя министра Министерства культуры Свердловской

области Юлией Владимировной Прытковой, заместителем Главы АГО по социальным вопросам Викторией Валерьевной Самариной, председателем Думы Татьяной Александровной Первухиной, директором «Службы Заказчика» Светланой Ами-

новой, директором КДК Файхунной Адыевой и ее работниками.

На прошедшем совещании подвели итоги проведения ремонта кровли на КДК «Виктория», наметили дальнейшие планы на 2023 год по строительным работам.

Дума АГО